

为改革发展营造风清气正的良好环境

我市推动从严治党迈上新台阶

全面从严治党将是今年党建的主旋律。新的一年，我市将坚决贯彻“聚精会神抓党建”和习总书记“五个要”“六个严”的最新要求，提升干部队伍提振干事创业精气神，树立清正廉洁好形象，推动从严治党迈上新台阶。

作风建设永远在路上。新的一年，我市党建将推动作风建设长效化，要拿出标本兼治的硬着子。结合巩固拓展教育实践活动成果，结合中央、省委两级巡视反馈意见的整改落实，刚性执行纪律规定，特别是政治纪律、组织纪律、财经纪律，中央八项规定和省市十项规定等等；动真碰硬开展暗访和问责，建立不定期、不打招呼、不固定形式的暗访工作机制，开展经常性的检查抽查，对发现问题的，在全市进行通报，对当事人和单位主要负责人进行问责，并与年终考核和干部任用挂钩，促进作风建设常态化。

我市将加大案件查处力度。在反腐败斗争上，坚决做到零容忍的态度不变，猛药去疴的决心不减，刮骨疗毒的勇气不泄，严厉惩处的尺度不松，为全市改革发展营造风清气正的良好环境。

基层党组织也要强起来。今年，

食药社会监督员假期下馆子 不为吃饭专为“找茬”

刚刚过去的元旦假期，很多市民选择在外聚餐；有一群特殊的市民也频频下馆子，却是为了“找茬”。这些食品药品社会监督员对餐饮服务单位、药店明察暗访，发现食品药品安全隐患，及时提出整改意见，助力食品药品安全执法。

昨天下午，食品药品社会监督员顾华琪来到万达广场一家洋快餐店，向该店负责人表明身份后，走进后厨检查。地面装没装防鼠网，餐具、工具是否每日有消毒记录，食品、原料生熟有没有分开放置……这些都要了解。他还有一项绝招“摸顶”，徒手触摸橱柜、门头等处，看看有没有灰尘。“你看，这上面就有积灰，估计很久没有擦过了。”顾华琪摸到了圣代机顶上的灰尘，交代店员应及时清理。

江科大校医院院长、市政协委员罗文虎也是一名社会监督员。他定点

元旦假期，街长们不休息 他们感谢市民和商家的理解

元旦假期，市民忙着购物聚会。京口、润州两区的195名街长、副街长则全部坚守岗位上路巡查，没有休息。

“这位师傅，您的电动车不能这么停，要和别的车辆停成一排，车头要朝外。”昨日上午10点，在大西路一家超市门前，街长邵红光正在劝导一位来超市购物的市民。从上个月20日开始，邵红光就一直上班到现在，元旦假期也没有休息。

从大西路与宝塔路交叉路口一直到大西路与迎江路交叉路口，这段

我市要突出抓好一个“主抓手”，围绕“双强六有”基层服务型党组织建设这个大主题，结合打通联系服务群众“最后一公里”，深入实施“先进党支部建设工程”，将基层党组织建设进一步延伸到“神经末梢”。我市将分不同类型党支部，制定量化标准和考核细则，实行“分类定级、星级评定”，并对软弱涣散党组织每年按一定比例倒排名单、列出清单，滚动整顿、对账销号。推行党员积分管理，扩大畅通党员出口机制试点范围，更好发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。并突出抓好“带头人”，推行村（社区）书记、主任一肩挑，“两委”班子成员交叉任职，选拔党性强、能力强、服务意识强的年轻机关干部和大学生村官充实村（社区）班子。

从严治党就是要更加严格地管好干部队伍，坚持以严的标准要求干部、以严的措施管理干部、以严的纪律约束干部，通过严抓严管，打造一支过硬的干部队伍。重点落实好“三会一课”、民主生活会等党内组织生活制度，使各级干部在常态化的组织生活中锤炼思想和作风；落实好日常管理制度，让干部随管理成长、管理

伴干部一生；落实好绩效考核制度，引导激励各级干部爱岗敬业、勤奋工作；落实好责任追究制度，把干部管理的主体责任、直接责任、配合责任划分清楚，出了问题严格问责。

在用人导向上更加旗帜鲜明。坚持出以公心、用科学的制度选人用人，把优秀年轻干部放到产业发展、群众工作、督查落实等领域加强锤炼，后备干部选拔任用必须有基层一线岗位锻炼的经历。科学运用考核杠杆，考核结果与奖励、使用严格挂钩，真正让品德好、能力强、业务精、群众赞的人有干事的机会、有成事的舞台。强化“德”的考察运用，做到再能干的人“德”不行坚决不用。

全面从严治党，重在落实责任。市委常委会将从今年起，每月突出一个主题，专题研究一次党建。全市各级党组织都要进一步强化管党治党的主体意识，把党建工作抓具体、抓深入、抓到位。

（沈春来）



窝点。

据不完全统计，社会监督员履职9个月来，已参与食药监管6350余人次，累计提供各类食药安全信息2万余条，发现安全隐患1500余个，他们已成为执法人员加长的“手臂”和“耳朵”。2014年，镇江食品药品总体形势很安全——全市没有发生一起食品安全事件，没有发生一起食品药品安全事故，没有发生一起源发性的药品安全责任事件。这其中社会监督员功不可没。我市社会共治“舌尖安全”的创举，也被国家食药监总局总结并向全国推广。

（记者 翟进）



昨天中午11点，南门大街北段街长刘若愚正在路上巡查。一家服装店门前的花坛中放着一根拖把，刘若愚推开店门把店员请到外面。“拖把放在花坛里，你们不觉得难看吗？”像这样的劝说，每天不下十几次。

刘若愚说，在元旦假期期间，他和负责管理这条街的同事们把工作时间延长，每天早上6点半到岗，一直坚守到晚上11点。每天中午，他们在路边的城管岗亭内稍作休息，中午就在岗亭里吃盒饭。

时间长了，很多商家和刘若愚建立了良好的关系。刘若愚说，市容环境要靠大家来维持，如果一条街环境总是脏乱差，哪位顾客还愿意到这里来购物逛街呢？

（记者 孙晨飞）



昨日，市区某健身馆里，所有的运动项目都爆满，小长假镇江不少市民选择走进健身场馆，运动过假期。

文雯 摄影报道

三天来我市铁路公路 安全运输旅客超30万人次

本报讯 从昨天中午开始，我市迎来假期返程客流高峰。据运管部门相关统计，元旦期间，我市铁路公路安全运输旅客超过30万人次。

昨天下午1时许，记者在沪宁城际镇江南广场站看到大量旅客出站。返程客中有不少回校的大学生。昨天返程高峰，南广场运输旅客超过2万人次。铁路镇江站相关负责人说，假期期间沪宁城际旅客大幅上升，多是探亲客流，京沪高铁旅客比平时多出近千人次。三天来，铁路部门安全运输旅客超过10万人次。

昨天下午2时许，在镇江汽车客运站，江天集团的多趟返程大巴接连驶进站内，车上旅客提着大包小包行李。在候车大厅，等候上车的旅客相对较少，不少开往苏北的大巴乘客人数仅有平时的一半多。车站工作人员说，昨天下午1时许返程客流逐渐迎来高峰，来自苏北的短途客流比较集中，以探亲和学生流为主。返程大巴车主要来自苏北的如东、如皋、海安、泰州、南通等地。市内旅客主要是镇句、镇扬、镇丹三条市县衔接主干线和乡镇班线的客流。

市运管处相关负责人戴宁军说，今年元旦假期比去年多2天，且离春节还有1个多月时间，本市居民出行需求旺盛，市内旅客发送量比去年同期增加18%，国际旅客发送量比去年同期增加36%。元旦假期，我市公路运输企业日均投入车辆1051辆，发送班次1.3万班，加班195个班次，安全运输旅客21万多人次。

（朱彤 沈湘伟）

假期中，市区道路下午最忙

本报讯 2015年元旦小长假已经结束。昨天，记者联系了交警部门为刚过去的元旦假期做个盘点。

假期里，平日的早高峰没有了，但到了上午10点钟左右，市区的各大商圈就会人头涌动。从11点左右一直到晚间，各商业网点周边道路都比较繁忙。

市区中山东路、解放路、学府路、黄山南路等多条道路车多缓行。到下午4点钟左右，就出现一定程度的车辆拥堵，一直到晚上8点左右才会有所缓解。一天下来，市区道路警情接报量达到400余起，其中车辆刮擦、人员轻微伤的小事故占到四分之一。全市事故发案数与2014年元旦假期相比，下降了1.65%。我市各条高速公路在1月1日迎来最高峰。

节日三天，我市高速公路总体流量较2013年上升8%，安全形势总体平稳，通行顺畅，没有发生重大影响事故。

（何志斌 张翼）

讣告
原镇江市水利局局长陈惠新同志因病逝世，享年82岁，定于2015年1月5日上午8时在市殡仪馆火化并举行遗体告别。谨此讣告。
妻程绍慈率子女哀告。

2015年1月4日